Addendum toelatingsbeleid Terra Meppel

In dit addendum geeft Terra Meppel aan op welke wijze zij nader invulling geeft aan het Toelatingsbeleid Terra VO en op welke wijze.

Samenwerkingsverband  Passend Onderwijs VO 22.03
Terra Meppel is onderdeel van het samenwerkingsverband passend onderwijs VO 22.03 (regio Meppel/Hoogeveen/Steenwijk). Dit samenwerkingsverband heeft zich duidelijk uitgesproken: het wil onderwijs bieden aan iedere leerling, en dat onderwijs moet passen bij wat de leerling wil en bij wat de leerling kan. Binnen het reguliere voortgezet onderwijs en, als dat nodig is ook in het voortgezet speciaal onderwijs, bieden de scholen daarom onderwijs aan waarin veel gedifferentieerd wordt. In zo’n vorm van onderwijs kan elke leerling aan zijn trekken komen en al zijn mogelijkheden leren benutten.

Datum aanleveren aanmelding leerlingen voor leerwegen VMBO zonder LWOO en hGL
Basisscholen/ouders leveren uiterlijk 1 maart 2019 de benodigde informatie voor aanmelding aan bij de vestiging, bestaande uit een compleet aanmeldingsformulier, inclusief ouderdeel, onderwijskundig rapport en voorzien van handtekeningen van alle betrokkenen.

Data voor aanmelding leerlingen die in aanmerking komen voor toetsing LWOO 
Basisscholen/ouders leveren uiterlijk 9 december 2019 de benodigde informatie voor aanmelding van de toetsing aan zoals beschreven in de informatie die de basisscholen daarover hebben ontvangen. 
Deze informatie bestaat uit een compleet aanmeldingsformulier, inclusief ouderdeel, onderwijskundig rapport, zorgrapporten ouders/school, dit alles voorzien van handtekeningen van alle betrokkenen.

Aanvullende toelatingseisen voor sportklas 
Wij verwachten dat iedere leerling die zich gaat aanmelden of heeft aangemeld voor de sportklas deelneemt aan de doedag-sport. Tijdens deze middag willen wij graag de motorische vaardigheden en de leerbaarheid van de  leerling ontdekken. Daarnaast speelt de motivatie van de leerling een belangrijk rol. Het belangrijkste is dat de aangemelde leerling open staat voor nieuwe sporten en daarin wil leren en ontdekken. Als de leerling niet op de doedag aanwezig is dan zal er een kennismakings- & motivatiegesprek plaatsvinden met een docent LO. Dit gesprek heeft als doel de beweegredenen van de leerling, ten aanzien van zijn/haar keuze voor de sportklas, in beeld te krijgen.

Aanvullende toelatingseisen voor cultklas 
Om tot de cultklassen (BB of KGT) toegelaten te worden, kunnen de leerlingen in spé de cult-doedag bij wonen. Dit is voor de leerlingen een kans om te kijken wat de cultklas inhoudt, maar ook kunnen de docenten dan kijken of de cultklas bij de leerling past en of de verwachtingen van de leerling overeenkomen met wat Terra biedt. Mocht het zo zijn dat de vakgroep  twijfelt of de cultklas wel bij de leerling past, dan zal Terra in gesprek gaan met de ouders en de leerling. De vakgroep heeft daarin alleen een adviserende rol.
 
Tijdens de cult-doedag krijgen de leerlingen creatieve workshops aangeboden waarbij de docenten kijken naar de creativiteit, de praktische, sociale en motorische vaardigheden, het omgaan met regels/instructies, samenwerken, motivatie, durf en materiaalbehandeling. Ook vind er een gesprekje plaats waarin de leerling kan vertellen over zijn of haar creatieve achtergrond. Alle leerlingen krijgen van te voren een vragenlijst en een thuisopdracht toegestuurd. Deze opdrachten worden samen met eventueel ander meegebracht werk bekeken en dienen als aanleiding voor het gesprekje over hun creativiteit, motivatie, culturele interesses en talenten. We hopen via al deze indrukken een positieve indruk te krijgen van de leerling en een goede indruk achter te laten over de school en de Cultklas.
 
*Mocht een leerling niet instaat zijn geweest deze dag bij te wonen, dan krijgt deze leerling een aangepast intaketraject waarin met de leerling eveneens zal worden gekeken naar de eerder genoemde aspecten.

Toelating tot het Groene Lyceum
Leerlingen die willen worden toegelaten tot het Groene Lyceum worden in een lagere leerweg geplaatst dan het basisschooladvies aangeeft. Dit mag alleen op nadrukkelijk verzoek van de ouders. Voordat uw kind in het Groene Lyceum  wordt geplaatst dienen de ouders hiervoor schriftelijk toestemming te geven.

Toelatingscommissie
De toelatingscommissie bestaat uit 5 personen.
1. Afdelingsdirecteur
2. Coördinator passend onderwijs / orthopedagoog
3. Administratief medewerker
4. Decaan
5. Docent

Voor vragen kunt u contact met ons opnemen.
Telefoonnummer: (0522)253364 
Mailadres: meppel@voterra.nl


